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Ê53-1À 
ÎÆÎ. 464.044 ÒÓ  ïðè¸ìêà “5”
ÎÆÎ. 464.044 ÒÓ     ÎÆÎ.464.201 ÒÓ ïðè¸ìêà “9”

  Ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ðàáîòû â öåïÿõ ïîñòîÿííîãî è ïóëüñèðóþùåãî òîêà. Èñïîëíåíèå äëÿ
óìåðåííîãî è õîëîäíîãî êëèìàòà (ÓÕË) è âñåêëèìàòè÷åñêîå (Â). Êîíñòðóêöèÿ ãåðìåòè÷íàÿ.

Îêñèäíî-ïîëóïðîâîäíèêîâûå òàíòàëîâûå

DmaxH

D

3,5

 D
d

25  +5

25  +5

+

  Íîìèíàëüíîå íàïðÿæåíèå   6,3 – 40 Â 

  Íîìèíàëüíàÿ åìêîñòü   0,033 – 100 ìêÔ 

  Äîïóñòèìûå îòêëîíåíèÿ åìêîñòè (20°C, f=50 Ãö)   ±10 %;   ±20 %;   ±30 % 

  Èíòåðâàë ðàáî÷èõ òåìïåðàòóð   -60°C...+125°C 

  Ñðîê ñîõðàíÿåìîñòè    25 ëåò 

  Òîê óòå÷êè    1 – 8 ìêA 

  Òàíãåíñ óãëà ïîòåðü   6%; 8 % 

  Îòíîñèòåëüíàÿ âëàæíîñòü âîçäóõà ïðè 35°Ñ   max 98% 

  Ìèíèìàëüíàÿ íàðàáîòêà ïðè  0,7Uíîì    è   t = +125°Ñ   
                                           ïðè (0,2…0,6)Uíîì   è   t = +60°Ñ   

  30 000  ÷àñîâ 
  150 000  ÷àñîâ 

  Ìàññà 
 Ãàáàðèò: I - 0,6 ¸ 1,2 ã.;  II -  1,2 ã.  
 III - 1,8 ã.;  IV -  4,5 ã.;  V -   6,0 ã. 

  Ïîëíîå ñîïðîòèâëåíèå íà ÷àñòîòå 10 êÃö   2,5 – 57 Îì 

 

Ãàáàðèòû D x H, ìì d, ìì 

I 3,2 x 7,5 0,6 

II 4 õ 10 0,6 

III 4 õ 13 0,6 

IV 7 õ 12 0,8 

V 7 õ 16 0,8 
 

Íîìèíàëüíîå 
íàïðÿæåíèå, Â 

6,3 10 16 20 32 40 

Íîìèíàëüíàÿ  
åìêîñòü, ìêÔ 

D x Í, ìì  

 0,033     3,2 x 7,5 3,2 x 7,5 

 0,047    3,2 x 7,5 3,2 x 7,5 3,2 x 7,5 

0,068   3,2 x 7,5 3,2 x 7,5 3,2 x 7,5 3,2 x 7,5 

0,1 3,2 x 7,5 3,2 x 7,5 3,2 x 7,5 3,2 x 7,5 3,2 x 7,5 3,2 x 7,5 

0,15 3,2 x 7,5 3,2 x 7,5 3,2 x 7,5 3,2 x 7,5 3,2 x 7,5 3,2 x 7,5 

0,22 3,2 x 7,5 3,2 x 7,5 3,2 x 7,5 3,2 x 7,5 3,2 x 7,5 3,2 x 7,5 

0.33 3,2 x 7,5 3,2 x 7,5 3,2 x 7,5 3,2 x 7,5 3,2 x 7,5  

0,47 3,2 x 7,5 3,2 x 7,5 3,2 x 7,5 3,2 x 7,5 3,2 x 7,5  

0,68 3,2 x 7,5 3,2 x 7,5 3,2 x 7,5 3,2 x 7,5 3,2 x 7,5  

1,0 3,2 x 7,5  3,2 x 7,5 3,2 x 7,5 3,2 x 7,5  

1,5 3,2 x 7,5  3,2 x 7,5 3,2 x 7,5 3,2 x 7,5  

2,2 3,2 x 7,5  3,2 x 7,5 3,2 x 7,5 4 x 10  

3,3 3,2 x 7,5  3,2 x 7,5 4 x 10 4 x 10  

4,7 3,2 x 7,5  4 x 10 4 x 10 4 x 13  

6,8 4 x 10  4 x 10 4 x 13 4 x 13  

10 4 x 10  4 x 13 4 x 13 7 x 12  

15 4 x 13  4 x 13 7 x 12 7 x 12  

22 4 x 13  7 x 12 7 x 12 7 x 16  

33 7 x 12  7 x 12 7 x 16 7 x 16  

47 7 x 12  7 x 16 7 x 16   

68 7 x 16  7 x 16    

100 7 x 16      
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DÑu=
Ñ2-Ñ1

   Ñ1
,%

Ñ1 - ¸ìêîñòü íà ÷àñòîòå 50 Ãö
Ñ1 - ¸ìêîñòü íà çàäàííîé ÷àñòîòå

1 - 32 Â õ 22 ìêÔ
2 - 6,3 Â õ 10 ìêÔ
3 - 6,3 Â õ 100 ìêÔ

f,Ãö

DÑu

Õàðàêòåð çàâèñèìîñòè èçìåíåíèÿ
¸ìêîñòè îò ÷àñòîòû Õàðàêòåð çàâèñèìîñòè èçìåíåíèÿ

òàíãåíñà óãëà ïîòåðü îò  ÷àñòîòû

5      10          4        10               5    10     2     5
2 3 4

f,Ãö0

75

150

225

300

375
%

 tgd
tgd50

2     3  

1

1 - 32 Â õ 22 ìêÔ
2 - 6,3 Â õ 10 ìêÔ
3 - 6,3 Â õ 100 ìêÔ

tgd50 - òàíãåíñ óãëà ïîòåðü
            íà ÷àñòîòå 50Ãö

tgd -     òàíãåíñ óãëà ïîòåðü
            íà çàäàííîé ÷àñòîòå

Õàðàêòåð çàâèñèìîñòè ïîëíîãî
ñîïðîòèâëåíèÿ îò ÷àñòîòû ïðè t -60°C

Zt

Z

1

2

3

5  10              10              10  2õ10

f, Ãö

2 3 4 4

Zt - ïîëíîå ñîïðîòèâëåíèå ïðè t= -60 °C
Z  - ïîëíîå ñîïðîòèâëåíèå ïðè t= (25±10) °C

Äîïóñòèìàÿ âåëè÷èíà íàïðÿæåíèÿ îò òåìïåðàòóðû

Òåìïåðàòóðà ñðåäû, °C 
Îò -60° äî + 60° Îò +60° äî +70° Îò +70° äî +85° Îò +85° äî +125° 

Ut  
Ñíîì, ìêÔ 

 
Uíîì 

, %   

Îò 0,033 äî 
0,68 
è  6,3Â õ 1 
Îò 1 äî 100   

 
130 
130 

 
130 
100 

 
100 
100 

 
70 
70 
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